

Rady, tipy, nápady

str. 12

Rubrika plná praktických a užitečných rad a zlepšováků pokračuje i v tomto čísle.

Zaujalo nás

str. 14



Málokteré vozy se k sobě hodí tak dobře jako **Mini Cooper** a **Airstream**. Když se do toho vloží ještě dánský designér, špetka luxusu a trocha neoprenu, je na co se dívat.

Novinky

str. 18



Polský výrobce malých karavanů **Niewiadow** představil po dlouhé době nové modely. Přinesou oživení ve vodách této značky? **Frankia** chystá polointegrovaný vůz přímo navržený pro cestovatelské dvojice. Originální řešení interiéru poskytují ještě více prostoru.

Sezóna

str. 24

Dopravní předpisy v Evropě se často mění a jsou v každé zemi jiné. Ve spolupráci s **Europ Assistance** jsme připravili jejich aktuální přehled, který na cestách určitě přijde vhod, stejně jako informace o **nejčastějších nemocech** a jejich prevenci a správné léčbě.

Výlet na víkend

str. 34



Tipy na víkendové výlety po českých, moravských a slovenských krásách nás zavedou do podhůří **Moravskoslezských Beskyd**, do jedinečné přírody **Českého Švýcarska** i slovenského **Podpoľaní**.

Fotosoutěž

str. 38

Co karavanista, to fotograf. Pošlete své snímky do naší soutěže a vyhrajte jednu z hodnotných cen!

Kempy

str. 52



Reportáž ze slovenského autokempu **Sinečné skaly** v **Rajec-kých Teplicích**, který leží v chráněné oblasti v blízkosti známých termálních koupališť. Krásná a čistá příroda a dobré služby jsou ideální volbou pro ty, kteří nechtějí za plnohodnotnou dovolenou jezdit daleko.

Karavan kluby

str. 56



Redakce se během celého roku účastní řady českých a slovenských karavanistických srazů. V tomto čísle najdete reportáž ze srazu šternberského klubu v autokempu v **Luhačovicích** a reportáž z 23. ročníku Rallye Bud'fit! v **Piešťanech**.

Technika

str. 61



I v karavanu a obytném automobilu je nutné dbát na **zdravý spánek**, který mohou zaručit jediné vhodně zvolené **matrace**. Článek vám poradí co dělat, když potřebujete sehnat matraci tvarovanou přesně na míru a podle vašich požadavků.

str. 64

Zvyšování bezpečnosti jízdy s karavanem nemusí spočívat jen v pořizování drahých stabilizátorů a elektronických asistentů. Jde to udělat i zdarma – stačí vědět, jak ideálně umístit náklad v karavanu a docílit tak **správného rozložení hmotností**.

Automobily

str. 66



Málokdo by řekl, že i tak malý vůz, jakým je staříčkový **Fiat 500**, mohl sloužit k tažení karavanu. Automobilka Fiat teď přišla s jeho nástupcem, který vedle retro stylu přináší i oživení této legendy. A výrobci karavanů mají i pro něj vhodné přívesy.

Legislativa

str. 71

Silniční legislativa je spleť a nestálá. V aktuální rubrice se dočtete vše potřebné o **dálničních poplatcích** u našich sousedů, o tom, jaká je jediná správná bezpečnostní **reflexní vesta** a co vše musí splňovat, i o tom, jak je to s **okamžitými rozměry a hmotnostmi vozů**.

Cestování

str. 74



Tentokrát se podíváme do agroturistických kempů v okolí **německého Pasova** a do zapomenutých koutů **Rumunsku**.